



ZAPISNIK

s XIV. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 31. ožujka 2011. godine u prostorijama Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Irena Andlar, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Vidoslav Žagar, Ivanka Turk, Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Zoran Krulić, Marijan Malnar, Josip Šošarić, Anton Štimac, Krešimir Sandukčić, Kristijan Rajšel.

OPRAVDANO NENAZOČNI: -

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik gradonačelnika, Marija Janeš, Zvonimir Lipovac, Ivana Lakota, Franjo Volf, Herman Trope, predsjednik MO Čabar.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XIV. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, djelatnike gradskih službi, predsjednika MO Čabar, utvrđuje kvorum (nazočno 15 vijećnika) i daje, uz sljedeće nadopune - iza točke 6. dodaju se točke 7.i 8. koja glase: Prijedlog Odluke o visini koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika i Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dječjeg vrtića „Buba Mara“ Čabar, a prvobitno predložene točke 7.i 8. postaju točke 9. i 10., na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 25. veljače 2011. godine
- 1. Polugodišnje Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2010. godine.
- 2. Godišnji izvještaj o Izvršenju Proračuna Grada Čabra za 2010. godinu.
- 3. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini.
- 4. Izvješće o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture u 2010. godini.
- 5. Prijedlog 1. izmjene Proračuna grada Čabra za 2011. godinu.
- 6. Prijedlog Odluke o izboru članova Vijeća Mjesnih odbora.
- 7. Prijedlog Odluke o visini koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika
- 8. Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dječjeg vrtića „Buba Mara“ Čabar
- 9. Prijedlog Odluke o imenovanju v.d. ravnatelja Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar.
- 10. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Nakon primjedbe vijećnika Dragutina Vrusa (traži da se pruži mogućnost da se točke iz nadopune Dnevnog reda mogu proučiti, daje prigovor na nepravovremenu dostavu materijala) uslijedila je stanka od pet minuta. Nakon stanke i primjedbi vijećnika Dragutina Vrusa i Marijana Malnara (izražavaju nezadovoljstvo priloženim odgovorima na vijećnička pitanja te nedostavom pisanih odgovora na ranije postavljena pitanja) i pojašnjenja gradonačelnika (predlaže da se ubuduće zapisnički konstatira da li je vijećnik zadovoljan s usmenim odgovorima na sjednici), jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

Uslijedilo je usvajanje zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj 25. veljače 2011. godine. Nakon primjedbe-pitanja vijećnika Dragutina Vrusa (traži uvid i provjeru tonskog zapisa sa sjednice), primjedbe vijećnika Kristijana Rajšela (ističe netočan navod u zapisniku-

neopravdano nenazočan), i prihvaćanja navedenih primjedbi od strane predsjednika GV, zapisnik je jednoglasno usvojen s petnaest (15) vijećnika ZA.

AD 1.)

Željko Erent, gradonačelnik, daje uvodno kratko pojašnjenje pisanog polugodišnjeg Izvješća s osvrtom na povezane aktivnosti u prvom tromjesečju ove godine. Ističe vrlo tešku situaciju i stanje u gospodarstvu pa su tako očekivani prilivi u proračunu daleko manji (za cca 1 milijun kuna), naglašava da, uslijed toga, dolazi u pitanje izvršenje infrastrukturnih projekata te ističe potrebu izmjene Odluke o komunalnoj naknadi. Daje informaciju o tijeku poslova reorganizacije Gradske uprave te pokretanju postupaka prisilne naplate. U dijelu projekata daje informacije o sljedećem: nastavak izgradnje ceste dolinom Kupe (najavljuje izradu tendera i raspis natječaja), izrada tender dokumentacije za međunarodni natječaj za izgradnju Doma za starije po modelu JPP, najavljuje poslove na uređenju mjesta Gerova s dovršetkom ceste za Hrib, izgradnjom kolektora, uređenjem prostora Kasarni (osigurana sredstva u iznosu od 1 milijun kuna od strane Ministarstva mora), za mjesec travanj najavljuje provedbu natječaja za izgradnju vodovoda Gerovski Kraj (80% sredstava osigurano je u Ministarstvu mora), najavljuje sanaciju korita i uređenje prometnice uz „pekaru“, ističe razmišljanja u svezi proširenja ulice u svrhu parkiranja, naglašava nastalu problematiku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa povezanih s programom proširenja groblja u Gerovu. U svezi programa Jezera vode najavljuje izradu brane od strane Hrvatskih voda i otkupa zemljišta od strane Grada. U dijelu obnove sakralnih objekata ističe opredjeljenje na nastavku uređenja Svete Gore. Daje informaciju o potpisivanju ugovora za izgradnju vodovoda Sokoli-Vode-Gerovo, o potpisivanju ugovora u Hrvatskim vodama za nastavak radova na kanalizaciji Prezid, najavljuje provedbu JN za izgradnju ceste „prema Jurčku“, daje informaciju o dogovoru za sanaciju ceste Parg-Prezid u dužini od 2 km. U završnom dijelu izlaganja, gradonačelnik izražava zahvalu svima na pomoći, posebice Mjesnim odborima te vijećnicima Gradskog vijeća.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnika.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Marija Janeš, uz uvodni pozdrav, daje osvrt i dodatno pojašnjenje o izvršenju Proračuna za 2010. godinu. Naglašava priložene bilješke kroz koje su dana pojašnjenja pojedinih pozicija s osvrtom na imovinu Proračuna kojom Grad gospodari. Ističe potrebu daljnjeg popisa i potpunog evidentiranja cjelokupne imovine.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Ivanka Križ (iznosi sljedeće komentare: u prikazu izvješća nedostaje usporedba s prethodnom godinom radi usporedbe, ističe da je proračun veći za 10% u odnosu na prethodni a da ostvarenje proračuna iznosi 63% u odnosu na prvobitni plan, smatra za neobičnim da su prihodi od poreza planirani u iznosu od 6,7 milijuna kuna, s obzirom na situaciju u Državi, smatra za potrebitim dati strukturu prihoda, traži pojašnjenje zašto se povrat poreza smatra za potporom, traži pojašnjenje velikog porasta prihoda od zakupa nekretnina, ističe nemogućnost usporedbe rashoda za zaposlene, iznosi primjedbe na iznose rasporeda rashoda po odjelima, postavlja pitanje razloga porasta plaća za 9%, ističe lapsus u upisu krivog indeksa na poziciji plaća (Pomoć i njega u kući), postavlja pitanje zbog čega je iskazano stanje sredstava na žiro računu na dan 31.12., postavlja pitanja subvencije doprinosa na plaću PZ i izdvojenih sredstava poduzetničkih kredita „Poduzetnik 2“, smatra da se je naplata spornih potraživanja trebala promptno rješavati), Dragutin Vrus (ističe nerealnost u planiranju Proračuna, kao i njegove izmjene, na koje se upozoravalo, smatra da su prevelike razlike u planiranju i ostvarenju, npr. pri naknadi za zamjenika gradonačelnika, daje primjedbu na način osiguravanja i isplate sredstava za sport, daje kritiku na ostavku tajnika NK koji radi u Gradskoj

upravi, postavlja pitanje načina funkcioniranja i proživljavanja Nogometnog kluba, kao i drugih sportskih društava), Zoran Krulić (izražava zadovoljstvo što je Proračun ambiciozan jer takav ne stvara pasivizam u radu, postavlja pitanje načina ostvarenja prihoda od poreza na dobit, predlaže praćenje uspješnosti Gradske uprave kroz analizu ostvarenih prihoda i rashoda), Željko Erent (ističe da se moguća nerealnost Proračuna sagledava u nužnosti planiranja sredstava u ukupnoj vrijednosti investicija), Marija Janeš (daje sljedeća pojašnjenja: porez na dobit se mora iskazati kao pomoć jer nije izvorni prihod Proračuna već se on vraća od strane Države, na visinu poreza na promet nekretnina Grad ne može utjecati jer se dijeli između Županije i Grada, on se ne može unaprijed predvidjeti, daje šire pojašnjenje salda na računu Doma za starije, daje pojašnjenje namjenskog načina plaćanja sredstava za plaće korisnika proračuna putem podnesenih zahtjeva, daje pojašnjenje što sve uključuje pozicija subvencija za doprinose na plaće PZ, u svezi „Poduzetnika 2“ najavljuje istek depozita kod banke u tijeku sljedeće godine, ističe da sredstva za sport nisu isplaćena iz razloga što ni prihodi proračuna nisu ostvareni u 100%-tnom iznosu, najavljuje da će obveze za sport biti podmirene u ovoj godini), i Kristijan Rajšel (naglašava da je smanjene sredstava za sport puno veće od smanjenja Proračuna, upućuje na odredbe Zakona o športu), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čabra za 2010. godinu.

Godišnji izvještaj se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3. i 4.)

Franjo Volf, daje pojašnjenje svrhe predloženih Izvješća temeljene na Zakonu o komunalnom gospodarstvu a u svezi obveze opravdanosti utroška sredstava komunalne naknade, komunalnog doprinosa, naknada za koncesije i dr . Ističe da su navedeni Programi koncipirani u samom Proračunu te ih nije potrebno dodatno obrazlagati.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeće:

ODLUKE

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini.

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture u 2010. godini.

Izvješća se prilažu zapisniku pod AD 3.i 4.) i čine njegov sastavni dio.

AD 5.)

Marija Janeš daje šire obrazloženje prve izmjene proračuna u ovoj godini i najavljuje pripremu njegove 2. izmjene. Ističe da izmjena proračuna ne sadržava izmjenu prihoda, daje pojašnjenje pozicija koje su uvrštene ili prenamijenjene u izmjeni: nabavka osobnih službenih vozila, preseljenje Knjižnice, ulaganja u proširenje nogometnog igrališta u Gerovu, smanjene sredstava predviđenih za zimsko čišćenje, veterinarske usluge, smanjenje iznosa za izmjenu prostornog plana, natječajna dokumentacija za Dom za starije. Naglašava da nije došlo do promjena na ukupnom nivou Proračuna.

Nakon rasprave u kojoj su svoje učešće uzeli: Dragutin Vrus (postavlja pitanje na što se odnose sredstva planirana za nogometno igralište-da li je to kapitalno ulaganje ili sportska oprema, smatra da ukoliko se radi o ulaganju ne treba biti u poziciji „sporta“, postavlja pitanje što će se desiti ako se ne nađe partner za Dom za starije Gerovo?), Ivanka Križ (postavlja sljedeća pitanja: zašto se baš sada ide u izmjenu kada je najavljena nova, da li je baš tako hitna nabavka vozila i zašto na teret zimskog čišćenja?), Vidoslav Žagar (smatra da je problematično ostvarenje prihoda od poreza na

dobit, predlaže da se razradi model opće pomoći gospodarstvu od strane JLS kako bi se ti prihodi mogli ostvariti), Kristijan Rajšel (postavlja pitanje gdje se Knjižnica misli preseliti?), i Željko Erent (daje pojašnjenje razloga uvrštenja pozicije za proširenje igrališta, ističe obvezu osiguravanja infrastrukture za izgradnju Doma u svrhu naplate komunalnog doprinosa, daje pojašnjenje potrebe za dobavom vozila, daje pojašnjenje novog načina i sistema organizacije zimskog održavanja, daje informaciju o planu preseljenja Gradske uprave i Knjižnice), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se 1. izmjena i dopuna Proračuna Grada Čabra za 2011. godinu.

1. izmjena i dopuna Proračuna se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Ivana Lakota daje kratko pojašnjenje svrhe i zakonske obveze predložene Odluke u cilju pravne regulative pravnog uređenja postupka izbora za članove MO.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izboru članova Vijeća Mjesnih odbora.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio.

AD 7.)

Željko Erent daje kratko obrazloženje Odluke o visini koeficijenata za obračun plaća temeljene na novim zakonskim propisima, novim klasifikacijskim rangovima i reorganizaciji Uprave.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Kristijan Rajšel (daje primjedbu što nije moguća usporedba s dosadašnjim visinama plaća te se mora vjerovati na riječ gradonačelnika, smatra da plaće po radnim mjestima nisu tajna), i Zoran Krulić (ističe da plaće ne mogu biti tajna), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka o visini koeficijenata za obračun plaća službenika i namještenika.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 8.)

Zvonimir Lipovac daje pojašnjenje razloga donošenja predložene Odluke koja je temeljena nalogom prosvjetne inspekcije o obvezi zapošljavanja ravnatelja Ustanova na puno radno vrijeme, a u svrhu rada ravnateljstva uz rad u grupi.

Nakon rasprave u kojoj je svoje učešće uzeo Kristijan Rajšel (ističe da se i ranije upozoravalo na zakonske odredbe), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o imenovanju Laure Turk-Resman za v.d. ravnatelja DV „Buba Mara“ Čabar.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 9.)

Ivana Lakota daje obrazloženje prijedloga Odluke koja prethodi ponovljenom natječaju provedenom sukladno Zakonu o knjižnicama, Zakonu o ustanovama i Statutom Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Marijan Malnar (s obzirom na adresu prebivališta postavlja pitanje mogućeg plaćanja prijevoznih troškova), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – trinaest (13) vijećnika ZA, uz dva (2) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka o imenovanju Sintije Žurga Paripović za v.d. ravnatelja Narodne knjižnice „Ivan Žagar“ Čabar.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 9.) i čini njegov sastavni dio.

AD 10.1.)

Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, traži pojašnjenje priloženih Odluka o poslovnom prostoru (Zvonimir Lipovac daje pojašnjenje Odluke iz 2002. godine, s osvrtom na čl. 4.), upozorava na pravovremenost dostave materijala za sjednice, predlaže da se iznađe zajedničko rješenje za terase, postavlja pitanje dovršetka radova na uređenju igrališta.

AD 10.2.)

Zoran Krulić, vijećnik iz Tršća, traži da se koncesionar za odvoz smeća upozori na odlaganje kontejnera uz groblje Tršće u predviđeni prostor, postavlja pitanje nadzora pri radovima postave nadstrešnice i upozorava na mogućnost oštećenja fasade Doma kulture.

AD 10.3.)

Silvana Šebalj-Mačkić, vijećnica iz Čabra, traži žurnu sanaciju nastale rupe u asfaltu u Vatrogasnoj ulici, iznosi zamolbu građana Čabra u svezi stabilnosti stare Lipe kod Lava.

AD 10.4.)

Josip Šoštarić, vijećnik iz Tršća, postavlja upit da li će se prije izbora još koji puta sazvati sastanak s Mjesnim odborom Tršće, daje primjedbu na način odlaganja zemlje i smeća s groblja, traži da se rukometno igralište očisti od kamenja, predlaže da se ubuduće snijeg ne nagurava na ulaz igrališta.

AD 10.5.)

Marijan Malnar, vijećnik iz Tršća, postavlja pitanje uredovnosti odvoza smeća iz Tršća, upozorava na gomilanje smeća uz staru kuću na raskršću prema Gupčevoj ulici, postavlja pitanje oborinske odvodnje u Gupčevoj ulici.

AD 10.6.)

Ivanka Križ, vijećnica iz Plešci, postavlja pitanje da li se planira sanacija ceste prema Požarnici?

Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, daje sljedeće odgovore na postavljena pitanja: za smještaj kontejnera dati će se nalog koncesionaru, izvršit će se provjera radova na nadstrešnici, podržava održavanje sastanka u MO, stanje „Lipe“ u Čabru utvrdit će se ponovnom provjerom, hitnom intervencijom riješit će se stanje u Vatrogasnoj ulici, postave terasa rješavaju se temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama, daje nalog komunalnom redaru za provjeru zašto se smeće redovno ne odvozi, daje informaciju o načinu rješavanja problematike oborinskih voda u Tršću, daje obećanje za izgradnju ceste za Požarnicu (zemljani radovi u ovoj godini).

Zapisnik vodio:
Zvonimir Lipovac, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Zdravko Tomac v.r.